
Prénom : …………………..        Date : ……………………………     
 

Evaluation de Numération : les nombres entiers (CM2) 
 

Compétences évaluées Acquis 
En voie 

d’acquisition 
Non acquis 

Classer,comparer et ordonner des nombres entiers    

Corriger l’écriture d’un nombre    

Lire et écrire un nombre    

Décomposer et recomposer un nombre    

 
1. Range en ordre croissant, n’oublie pas les signes :        / 2  
8 320 000 -  8 302 000 – 8 000 230 – 8 002 003 – 8  032 000 -8 230 000 
 
……………………………………………………………………………………………………………… 
 
2. Range en ordre décroissant les nombres, n’oublie pas les signes :      / 2 
1 230 000 – 123 000 000 - 1 235 000 000 – 1 000 235 000 – 1 320 000 000 – 1 302 000 
 
……………………………………………………………………………………………………………… 

 
3. Corrige ces nombres mal écrits :          / 3 
 
45 23 600=…………………. 007500 =……………… 0 1 2 03 0 =……………………. 
 
000004500 =………………. 23 65 0000 =……………… 3 0 00 00 00 =……………………... 

 
4. Ecris en lettres ces nombres :           / 3 
 
12 500 010 :………………………………………………………………………………………………… 
 
6 040 100 000 :……………………………………………………………………………………………… 

 
502 205 112 : ……………………………..…………………………………………………………………  
 

    5.  Réunis :             / 6 
 
Deux cent douze millions deux cent dix huit mille cent quatre vingt un. +  + 28 208 280 
Quatre vingt deux millions huit cent douze mille deux cent quatre vingt huit. +  + 20 182 208 
Vingt huit millions deux cent huit mille deux cent quatre vingt +   + 82 812 288 
Deux cent huit millions deux cent vingt huit mille deux cent vingt  +   + 29 822 802 
Vingt neuf millions huit cent vingt deux mille huit cent deux +     + 208 228 220 
Vingt  millions cent quatre vingt deux mille deux cent huit +    + 212 218 181 

 
6. Décompose les nombres suivants :          / 2 

 
9 000 800 300 : …………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………..  

18 248 000 : ……………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………….. 

7. Trouve le nombre qui correspond :         / 2 

(9 x 1 000 000) + (3 x 10 000) + (2 x 1 000) =  

 

(9 x 100 000 000) + (7 x 10 000 000) + (8 x 1 000 000) + (2 x 100 000) + (4 x 1 000) + (3 x 10) + (2 x 1) =  

 


